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 פתרון: 
 . ̂ בעצם מה שכתוב בצד שמאל של הביטוי הארוך זה רכיב התאוצה בכיוון  (א

(   )𝜃ע"פ הנתון נקבל       
 

 
,    ⃗  ( ̈   𝜃̇ ) ̂  (  ̇𝜃̇   𝜃̈)𝜃 . הנתון המגעיל למעלה הוא ̈( ) ̂   ⃗ ̂ .

̇ נקבל:  נגזור ע"פ הנתוןואם           ̈  נציב ונקבל כי :.      (   )  

(   )         𝜃̇    (   )                נקבל כי𝜃̇ . נבצע אינטגרל על מצנת לגלות כי       

𝜃הוקטור הוא  (   )𝜃 ואם נציב את הנתון            ∫        
 

 
     נקבל כי     

 

 
. ניתן 

( )𝜃ואז נקבל כי     להניח כי       
 

 
[     ]        . ואז              [     ]. 

  ̂ (     )  ̂     ̂     ⃗   ⃗  (ב
 

 
 , זהו המרחק בינהם. ̂   

 𝜃  
 

 
⃗⃗ מאחר ומדובר בקבוע, ניתן פשוט לגזור את זה.      ̇  

 

 
  ̇  ̂  

 

 
בעקבות כך שמדובר בקבוע, נקבל        

⃗ כי  ⃗ נציב ונקבל כי  ̂ ̈    
 

 
  (   )    . 

⃗ . נקבל שהתאוצה קבועה, 2פשוט נציב את הזווית כ (ג    . 
 

 
𝜃     : בפולארית פתרון  , ותנאי ההתחלה מתקיים כראוי.   

פולארית  מהירות:    ̇ ̂   𝜃̇𝜃̂    ̂    𝜃𝜃  

⃗ התאוצה:         ̂     𝜃 . 
 הקרטזית פשוטה, ומוכרת לנו.

 
 

 
  פתיחה פשוט כמו שלמדנו בתיכון ייתן לנו כי: 

 

     
, נבודד, נציב, נחליף, שוב        לי נקבל א, ועבור הגוף השמ

    נבודד ונקבל כי 
 

     
 


